

**新闻热线** 中国移动通信  
1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 酒驾抬头,一夜抓了16个酒司机

## 面对镜头,他们“非常要脸”

本报12月29日讯(记者 吕修全) 27日晚,市交警支队再次在全市夜查。当晚,共查处各类交通违法行为337起,其中酒驾16起。被抓现行的酒驾人,面对摄像机、照相机,纷纷用衣帽遮头掩面,“非常要脸”。

27日晚,交警连续第四日夜查,这是冬季交通安全保卫攻坚战“雷霆行动”的一部分。当晚,交警一、二、三大队及文登、荣成、乳山大队各在城区夜查,酒驾是重点。

当晚7点30分许,一辆轿车沿世昌大道东行至古寨西路路口时

被拦下。司机王某经呼吸测试有酒精含量,被带到市立医院西院区抽血检测。抽血时,面对摄像机、照相机,王某扭转身体,背对记者接受采血。大约同一时间,一司机在昆明路隧道东口被查涉嫌酒驾。在四〇四医院急诊室抽血时,男子一言不发,采血结束后立即离去。

约一小时后,在和平路、世昌大道路口,酒后驾驶面包车的谷某被揪出。谷某只有25岁,他被带至四〇四医院急诊室抽血时,一进屋便戴上棉服帽子,低头不说话,随后又把右手藏帽子里打

电话。民警让其抬头,他表示“真不好意思的”。

27日晚的夜查中,交警共查获酒驾16起。当晚共查处各类交通违法行为337起,“雷霆行动”将持续到明年2月底,交警还将不定期夜查。



## 灭火

28日上午8时许,文登宋村镇一养猪大棚失火,文登消防龙山中队紧急赶到时,大棚正猛烈燃烧,附近的塑料大棚将被殃及。消防员历时20多分钟,才控制住火情,但大火烧死近百只猪,损失近10万余元。 通讯员 王德圣 摄

## 快读

26日,威海市中医院召开“换位思考,假如我是患者”大讨论,6名一线医护人员从不同角度和位置换位思考医患关系。这是该院着力打造的“情、理、法”医院文化的一部分。

其中,解康龄医生从工作出发,站在不同角度和位置思考对患者的认识。住院区林金凤医生用“责人之心责己,恕己之心恕人”为题,既讲自己经历,又从社会角度谈人生感受,用自家老人的一段话来反映对更和谐医患关系的期待。

记者 吕修全 通讯员 王孝强

## 经区将整治交通隐患

本报12月29日讯(记者 王震) 27日,经区道路交通安全专题会议召开。记者从会上获悉,经区交通安全管理委员会将于近期重点整治交通安全隐患。

经区地处连接市区、荣成、文登、工业新区的重要位置,区内有汽车站、火车站、海港码头等重要交通枢纽,专业运输企业、危化品生产运输企业、物流企业众多,道路交通管理难度很大。

经区交通安全管理委员会将全面排查省道、市道、农村道路及事故多发点、段道路交通安全隐患,重点对双向六车道及以上城市道路、一级公路及双向四车道以上公路事故多发路段的中央隔离设施建设情况进行全面摸排,确保明年上半年达到100%设置目标;对客货营运车辆、危化品运输车辆、校车及其驾驶人全面摸底排查。交警部门将警力最大限度地放在路面管控上,结合两节、春运将至和冬季恶劣天气多发的实际,重点对校车、客货车、农用三轮车、农村面包车、摩托车等重点车型的酒后驾驶、疲劳驾驶、超员、超速、不按规定车道行驶、违法占道和机动车涉牌涉证、非法载人等严重违法行为进行整治。

## 公 告

威海市希士钓具有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海滨海假日旅行社有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海羽宣服装有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

2013年12月30日